
 

 

 

AVVISO DI PROCEDURA APERTA PER l'affidamento in 

appalto, mediante Accordo Quadro di cui all’art. 59 del d.lgs n. 

163/2006, di lavori  di manutenzione  ordinaria e straordinaria 

di  aree, opere ed impianti relativi agli agglomerati ASI di 

“Marcianise – San Marco e Aversa Nord -Chiarimenti 

OGGETTO: 

CHIARIMENTI IMPRESE N° 3 

Nella presente sono presenti risposte date ad imprese che hanno richiesto 

chiarimenti in merito alla gara in oggetto. Si raccomanda di consultare 

periodicamente il sito dell’Ente per ulteriori integrazioni 

 

Quesito posto :  

“In riferimento alla modulistica da predisporre relativa alla procedura aperta relativa 

ai lavori “accordo quadro di cui all’art.59 del d.lgs.n.163/2006 di lavori di manutenzione 

ordinaria e straordinaria di aree, opere ed impianti relativi agli agglomerati ASI di 

Marcianise – San Marco e Aversa Nord”, si sottolinea con il presente un errore 

riscontrato nell’allegato “E” (dichiarazione sostitutiva di certificati) in quanto le 

categorie relative all’attestazione SOA indicate non corrispondono a quelle richieste 

nel bando e nel disciplinare di gara. Possiamo modificare manualmente il suddetto 

allegato inserendo le categorie corrette? 

Risposta :    

In relazione ai lavori in oggetto si significa, in relazione a refusi sulla modulistica circa 

le categorie relative alla attestazione SOA, che è necessario far riferimento a quanto 

previsto sul bando e sul disciplinare e pertanto eventuali refusi sulla modulistica (non 



 

 

avente valore di lex specialis ma solo di supporto alla compilazione della documentazione 

di gara) vanno adeguati. 

 

Quesito posto :  

RICHIESTA DI CHIARIMENTO ART.3 CRITERI DI AGGIUDICAZIONE Punto 4.1 

Con riferimento alla ponderazione dei criteri e sub- criteri relativo allo specifico punto 

4. Qualità tecnica delle risorse umane e strumentali messe a disposizione per 

l’erogazione delle attività e nello specifico al: 

sub- criterio 4.1) Risorse umane e Project Management del portafoglio attività 

Se  riguarda le risorse umane da impiegare al solo lavoro specifico o tutte quelle a 

disposizione dell’impresa? 

Risposta :    

La risposta è contenuta nello specifico punto 4 “Qualità tecnica delle risorse umane e 

strumentali messe a disposizione per l’erogazione delle attività” – Pertanto devono 

essere evidenziate le risorse umane e strumentali messe a disposizione per l’erogazione 

della attività specifica.  

 

 
Il R.U.P.  

Ing. Carlo Tramontana 
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